





UNI EN ISO 9001:2015 UNI EN ISO 14001:2015 UNI ISO 45001:2018

Shelf life is over 6 months, when properly stored at

temperatures between +20°C and +40°C.

Use within 6 months from production date

(unopened and in the original packaging).

Blendex PVC 10

(Provisional)

Description

BLENDEX PVC 10 is a transparent solvent based printing lacquer. It is heatsealable and is used in rotogravure printing applications. It is characterized by very high gloss, good adhesivity, flexibility and printability.

Application

BLENDEX PVC 10 can be applied on paper, PVC and PET. It gives a very good scrubbing resistance and water resistance.

Technical Specifications

Method of analysis	MU	Standard
1. Total Solids Solvents	%	18±1 ethylacetate / MEK

Handling

BLENDEX PVC 10 can be applied by rotogravure and, if necessary, it can be diluted with ethyl acetate. Suggested coating weight = 5 g (dry)/sqm.

Thermosealing temperature = $95-100^{\circ}$ C. If well dried, the product has a low solvent retention.

Packaging

20 kg metal drums.

Storing

ATTENTION: the product is flammable.

Mod. DT0104E - Blendex PVC 10 Cre

Creation date: 8 Sep 2009 Revision: 1 Revision date: 8 Sep 2009

Above information is reliable, but does not constitute warranty.